

2015年高考成绩昨日下午对外公布

聊城理科状元出炉,裸分705

本报聊城6月24日讯(记者 张跃峰) 山东高考成绩6月24日下午开始查询,据初步了解的情况,今年的聊城理科状元是来自聊城一中一位名叫李豪的学生,裸分成绩为705分。聊城三中有个叫王继成的学生裸分考了691分,是目前已经查询到成绩的高分生之一。

6月24日下午,山东招考院对外公布了今年的高考录取分数线,其中本科一批分数线文科为568分、理科为562分,

本科二批分数线文科为510分、理科为490分;高水平运动员分数线文科为510分、理科为490分,其中在教育部“阳光高考”平台公示可享受本科二批录取控制分数线65%优惠分值的考生,分别按文科332分、理科319分执行;艺术类本科文化分数线文科为332分、理科为319分,体育类本科专业文化分数线为377分;公安类专科录取控制分数线为本科二批线下10分。直招士官最低录取控制分数线文、理科均为

180分。

高考分数可以查询后,聊城一中有名叫李豪的学生取得了理科裸分705分的好成绩,根据从有关途径获得的消息,李豪也成为了今年的聊城理科状元,其在全省的排名大概在47名左右。据聊城一中有关负责老师介绍,李豪是聊城一中的学生会主席,平时的学习成绩就不错。由于当天出现了网络拥堵、查询电话占线等原因,截止到晚上19点钟,可以初步确定的是聊城三中有一名叫王

继成的理科学生取得了691分的好成绩,是当前已经查询到成绩的高分生之一。

文科考生方面,根据部分反映的情况,一些有望取得高分的学生成绩还未能确切的查询到,具体文科状元花落哪个学校还不得而知。值得一提的是,由于这些数据只是初步从各个学校了解的情况,接下来,随着越来越多的考生查询到成绩,有关高分考生的数量势必还将进一步增加,本报也将会在第一时间跟踪报道。

园林部门浇水 6.9万吨抗旱

本报聊城6月24日讯(记者 张召旭) 进入夏季以来,持续高温少雨的天气给市城区绿地带来严重影响,有些树木、绿篱出现叶片萎蔫状况。针对这种情况,市园林处启动了抗旱保绿预案。

市园林处要求处属各单位组织抗旱应急分队,调集全部浇水车辆设备,采取“人歇车不歇”的办法进行浇灌,并实行定员、定岗、定责,要求各养护单位组织人力物力,同时使用一切机井抽水浇灌设施进行抗旱,提高抗旱水平。

抗旱保绿以来,出动22辆水车,昼夜加班每天从早上5点至晚上8点或晚上9点至凌晨5点分时段进行浇灌,避免午间高温浇灌灼烧植物的情况。

截至目前,市园林处共出动绿化浇灌车1100余台次,动用浇灌设施20余处,抽水机械105台次,浇水6.9万吨,叶面喷水5040吨,浇灌面积5万余平方米。

开发区实验小学 开展校园禁毒教育

为增强学生识毒、防毒、拒毒的知识和能力,帮助学生从小树立“远离毒品、健康成长”的意识,开发区实验小学在“6.26”国际禁毒日前开展系列禁毒宣传教育活动。

整个活动的设计内容丰富,寓教于乐适合小学生的心生理特点:每个中队以该主题为内容,出一期板报,大部队进行评比;组织学生观看一部禁毒题材的法制教育影片等活动,从全方位、多角度、深层次进行禁毒教育。

通过此次主题教育活动,使广大学生们近距离的了解到毒品知识,认清毒品危害,消除了在毒品认识上的误区,让“校园无毒,阳光生活”观念深入人心,同时也在一定程度上提高了师生对毒品的防范能力,达到了预期效果,为构建平安校园夯实了坚实的基础。增强防毒、拒毒的意识和能力,预防和减少涉毒违法犯罪。

(李军 李长华)

本报高考招生咨询会明日举行 近百所高校专家为考生报考支招解惑

本报聊城6月24日讯(记者 李军) 6月26日,齐鲁晚报品牌活动——高考招生公益咨询会将走进聊城,在聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉口东南角)举办,届时将有近百所知名高校为考生报考支招、解答疑惑。

为方便考生报考,由齐鲁晚报、生活日报主办的“2015年聊城高考招生公益咨询会”26日举行。

根据山东高考录取相关工作安排,6月26日,将在聊城举办综合专场咨询会,地址为聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉口东南角),时间为8:00—17:00。咨询电话:13869550608。届时将有众多高校前来,考生可在咨询会上了解更多院校信息,并有机会与高校招生老师面对面交流咨询,各知名高校招生老师也将为考生填报志愿答疑解惑。

据了解,山东大学加拿大高等教育基础部、中国海洋大学、四川大学、威海海洋职业学院、德州学院、济宁医学院、齐鲁理工学院、齐鲁师范学院高新区、山东劳动职业技术学院、大庆师范学院、聊城大学东昌学院、山东英才学院、山东协和学院、中国石油大学胜利学院、北京航空航天大学、中国石油大学中美/中加2+2国际本科班、青岛黄海学院、吉林大学莱顿学院等学校专家前来为考生解忧。

同时,本次高招会充分利用齐鲁晚报多年的高招会举办经验,邀请多位高校招办主任参加,高招会现场还会有省多位报考专家坐阵,负责解答各种疑问。这些专家都有着多年参与高考报考的经验,可以说是志愿报考的权威。

在聊城举办高招公益咨询会的时间为,6月26日举办综合专场,7月26日举办专科(高职)专场,咨询电话:13869550608。

城市健身舞大奖赛火热招募中 所有热爱健身的市民均可组队参赛

本报聊城6月24日讯(记者 李军) 聊城市(东昌府区)第五届全民健身运动会“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛7月5日开幕,由聊城市体育局、东昌府区人民政府主办,东昌府区体育局、齐鲁晚报承办,面向全市征集报名,所有热爱健身的市民均可组队参赛,报名免费,还有机会获得千元大奖。

为加强聊城市健身舞活

动的普及与提高,充分展示城乡居民的精神风貌,拟定于7月5日至25日举办聊城市(东昌府区)第五届全民健身运动会“红星美凯龙”杯城市健身舞大奖赛。此次比赛时间为2015年7月5日至7月25日,本次比赛分为预赛和决赛两个阶段,有预赛设在城区三个街道办事处,具体比赛时间和地点以电话通知为准,根据范围将报名参

赛队伍分到不同比赛片区。各县市区健身舞团队均可报名,每支队伍的参赛人数为15至30人;参赛选手需身体健康、精神饱满、无疾病、具有良好的文化修养和艺术表现力。

参赛项目以公众可以广泛参与的健身舞为主导,不分舞种,可从各种健身舞中自行选定并加以改编。不提倡做高难度、危险性动作。参赛服装

统一、美观大方。参赛队伍交通、餐饮自理。本次健身舞大奖赛设立了价值万元的丰厚奖励。最终产生一等奖、二等奖、三等奖等数名,凡获奖者均为现金奖励。另外,还有各类精美礼品等您来拿!

报名时间为:6月25日至7月3日,报名地点:聊城市东昌府区兴华西路93号古楼办事处二楼齐鲁晚报编辑部,报名电话:0635-8277092,18663007008。

牛市“换挡”保本基金受热捧 “保本王”南方避险6月29日开放申购

牛市“换挡”,高点震荡幅度的增大加剧投资风险,避险功能较强的保本基金备受关注。记者获悉,南方避险增值基金(以下简称“南方避险”)将迎来开放期,6月25日至6月29日开放赎回,6月29日至7月10日开放申购,为投资

者提供了一个不错的配置机会。Wind数据显示,截至2015年6月12日,南方避险累计净值增长率达408.12%,年化收益率为15.10%。南方避险“保本又增值”的表现,使其成为保本基金的典范

长信量化多策略:震荡市场的投资利器

从风险管理的角度来看,下半年基金投资建议选择风格稳健,更适合于震荡市场的量化基金。于6月23日-7月9日工商银行托管发行的长信量化多策略颇受投资者关注。

Wind数据统计,截至6月19日,今年以来量化基金整体

收益率为76.93%,而同期普通股票型基金收益率为76.19%。量化投资相对于传统投资方式来说,具有几个较大的优势。其一,量化选股依赖于事先设定的模型来精选个股,能有效避免个人主观因素;其二,量化投资能突破个人选股的知识局限性,通过模型可以

有效的扫描全市场所有行业和板块,捕捉更多机会;其三,量化基金在行业配置和个股投资上比较分散,不容易受到单个行业大起大落的冲击。量化投资的优势使得量化基金表现出更为均衡、更为稳健的投资风格,适合于震荡的市场环境。